Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-BuntwerG=-(Xg-Yg)=100 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpg=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=-(Xg-Yg)/Y5=-100/10=-10
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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vamther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-BuntwerG=-(Xz-Yg)=100 und Gegen-Hellbezugswat=10
Eigen-Farbartpg=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Y=—-100/10=-10
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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=pgYe=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-Buntwer6=-pgY=100 und Gegen-Hellbezugsw¥f=10
Eigen-Farbartpg=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg—Yg)/Yg=—-100/10=-10
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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vamther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=pgYg=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-BuntwerG=-p:Y=100 und Gegen-Hellbezugsw&g=10
Eigen-Farbartpg=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg—Yg)/Yg=-100/10=-10

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xc-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-BuntwerG=-(Xg-Yg)=-50 und Gegen-Hellbezugswat{=10
Eigen-Farbartpg=(Xg—Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5
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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vamther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Y=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-BuntwerG=-(Xz-Yg)=-50 und Gegen-Hellbezugswait=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg—Yg)/Yg=—50/10=-5
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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=peYg=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90
Gegen-BuntwerG=p;Ys=-50 und Gegen-Hellbezugswaft=10
Eigen-Farbartpg=(Xg—Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg—Yg)/Yg=—-50/10=-5
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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=p:Y=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-BuntwerG=psYs=-50 und Gegen-Hellbezugswaft=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg—Yg)/Yg=—50/10=-5
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